

Утром следующего дня, я проснулся в комнате сестры и был счастлив от такого секса. Рядом лежала голенькая сестра. Я поцеловал её в шею, а она проснулась и мы поцеловались в губы. Мы разговаривали лежа в кроватке и держа друг друга за руки. Я, сам того не понимав, влюблялся в свою сестру. Я обнял её и целовал её грудь, потом опускался ниже и добрался до кисы и начел лизать кису, она стонала. Потом я лег, а она забралось на меня и сосала мне член. Потом легла на меня и смотрела мне в глаза мы целовались, а я держал её попу. Потом она села кисой на мой член. И начала прыгать, мы занимались сексом без презервативов, но я был острожен. потом я встал. и моя сестренка легла на живот я медленно входил ей в попу, она начала орать и ей было больновато, но я ускорил темп и крики перешли в стоны и я стал очень быстро ходить туда сюда, потом кончил прямо в попу. Потом шлепал по попе, она была уже вся красная!

— Братик, это божественно!

— О да, Сестренка! (Взял её за грудь перевернул на спину)

— Братик, я хочу грубой силы!

— Будет тебе грубая сила!

Иду до её шкафа, беру футболку и чулки. Связываю руки чулками, а футболкой завязываю ноги. Потом взял её на руки и понес ко мне в комнату и положил на кровать. Взял ремень и отшлепал как следует. Она кричала, а потом перевернул и засунул ей в рот член полностью и начел водить его туда сюда. Потом пошел до спальни родителей и взял мазь для анального секса. Смазал попу хорошенько, резко вошел и очень глубоко и медленно вышел потом перевернул её и опять пришлось пойти до спальни. На этот раз я много принес, сначала одел презерватив. Потом достал игрушку большой член и им вошел в попу, причем он был длинный и вошел почти весь, а я глубоко вошел в кису моей сестренки! Я увлекся и ебал её, незаметив как игрушка вошла полностью. Сестренка орала и на ней были слезы но ей нравилось! Потом я достал игрушку и снова вошел в попу и кончил минут через 5.

Развязал сестру и лег на кровать ожидая от неё действий. А она взяла наручники привязала меня к кроватке, я лежал на животе. Я нечего не подозревал, но моя сестренка разошлась по полной! Там была игрушка, которою вставляешь в кису и одевается как трусы, но на ней есть член, и получается у моей сестры появился член, она взяла мазь и начла мне мазать попу, я был в замешательстве и начал сопротивляться, но я был полностью привязан!!! Моя сестра залезала на меня и шлепнула ремнем по спине! И прикоснулась к попе. Я пытался уклониться, но сестренка начла входить и сама стонет, потому что пол игрушки-то у неё в кисе. Это была адская боль и она меня ебала около 5 минут, потом вошла очень глубоко, было очень больно, потом она сняла эту игрушку и забралась под меня и вставила мой член в её кису, а я пошевелиться не мог все болело.

Но я начал с небольшой злостью ебать сестру, я её вдавил в кровать, потом она выбралась из под меня и освободила от наручников. Я же закричал: иди сюда ты сейчас за все ответишь! Она побежала от меня, но я её поймал она сопротивлялась, но я привязал её к кроватке, это было сложно, она постоянно пыталась убежать. Потом я начал сильно её ебать и ускорялся с каждой минутой. И щупал её грудь причем с силой, она уже кончила, но я продолжал и потом достал самую большую игрушку. Это был член очень большой в диаметре и длинный. Сестра

кричала «не надо», но мне было пофиг, она сделала мне очень больно. Я этой игрушкой резко с большой силой входил в кису, она ревела и орала. Это были зверские стоны, но я вдавил его ещё сильнее и он вошел глубоко и сестра вся извивалась и орала на весь дом, я же достал эту игрушку и начел драть ей кису очень быстро, она ещё кончила. Потом я залез на неё, член был около груди, я ласкал их руками потом начел драть и кончил на лицо, она облизывала языком лицо. Я целовал грудь, потом освободил её и мы легли, сестренка держала мой член в руках и слегка дрячила, а я наслаждался. Потом лег на спину, а она забралась мне между ног и сосала член я так и уснул, проснувшись сестренка лежала одной ногой на моей ноге и часть груди была на моем теле а голова рядом с шеей, я обнял её и чуть чуть погладил кису. И опять уснул.

Так закончились наши выходные. Потом на следующие утро мы прибирались и приехали родители. Я сестре предложил встречаться, она согласилась. Теперь мы встречаемся.